

两岁幼儿午休趴睡猝死 无证幼儿园被判赔偿 19 万

昨天上午 10 时 15 分,金水区人民法院审判庭。周长征和妻子阳女士呆呆地望着法庭上方那神圣的天平,久久不能挪步,无声的泪水顺着脸庞滑落。阳女士手里,紧拽着审判长刚刚宣布过的判决书,法院判令未经审批擅自开办小博士幼儿园的张某与陈某赔偿周豪父母共计 193531.17 元。

□晚报记者 孙庆辉 实习生 张海延

趴睡 引出一起特 殊的幼儿猝死案

2006 年 11 月 9 日 10 时许,阳女士送 2 岁零 5 个月的小博士幼儿园上学。下午 4 时许,阳女士接到幼儿园老师打来的电话,说周豪出事了。

周豪的班主任程小丽事发后向警方这样介绍:“周豪被他妈妈送来时,一直在哭,孩子年龄不够,每次送来时都要哭一阵。”当天吃完饭后,其他小朋友开始午睡,老师把周豪抱到床上。“周豪自己趴在床上,我给他盖上被子,一直轻轻拍着他的背哄他睡。当时他抓着头发,头上出了很多汗,睡着时快下午 1 点了,我看了看,没敢打扰他。”程说。14 时 50 分左右,程老师开始叫小朋友们起床,看周豪还在睡,就没叫他。

16 时,小孩开始吃饭,这时周豪仍没起来,程老师把手放到他鼻子下,感到没有气了。

争辩 小博士幼儿园到底有没有过错

金水区人民法院经审理查明,张某与陈某二被告系夫妻关系,小博士幼儿园系二被告共同开办、共同经营,该幼儿园未办理相关审批手续,其聘用老师无相关资质证书。

周长征说,他近 39 岁才有了这个儿子,老家在湖南新化县的,为了生活四处奔波。

在法庭上,坐在原告席上,阳女士夫妇认为,在 14 时 50 分,老师如果叫醒其他孩子一样叫醒周豪,他可能就不会出事。而且,睡觉时周豪一直在哭,在这种情况下,老师更不应该让他

趴着睡。正是这两个失误,导致了周豪的死亡。

阳女士夫妇的代理人说,经过调查,他们发现小博士幼儿园没有按照要求配备有从业资格的医师、保育员、教师、营养师,没有办理合法手续,是名副其实的“黑幼儿园”。

他认为,正是幼儿园缺少上述专业人员,才会出现“孩子本来不该趴着睡,却由着他趴着睡;本来该去上课,却让他一人在寝室睡觉;本来小孩子不该睡这么久,老师却不管……”否则,这个悲剧完全可以避免。

昨日下午,在法庭上,

小博士幼儿园方代理人称,幼儿园在周豪之死事件中并无过错。

他的理由是,周豪平素身体健康,营养发育良好,且是在睡眠中死去的,作为幼儿园对周豪因意外因素造成的死亡无法预见,不能克服,无法避免。郑州大学司法鉴定中心的鉴定结论为:周豪属婴幼儿猝死综合征死亡。因此,幼儿园方代理人认为,周豪的死亡,实属不可抗力

和意外因素造成。因此,他对于法院当天的判决表示不服,“我们决定上诉”。

判决 “小博士” 赔偿原告近 20 万元

金水区人民法院认为,周豪不满 2 岁半,系无民事行为能力人,周豪被送往幼儿园时监护义务已转移至幼儿园,幼儿园未对周豪尽到谨慎注意的义务,致使周豪在该园午休过程中一直趴着睡,在已影响周豪的正常睡眠的情况下,未得到及时正确纠正,午休时间过后

也未及时叫醒,直至晚饭时间才发现停止呼吸,造成抢救无效死亡的严重后果。

由于二被告擅自开办幼儿园,并疏于管理,致使周豪在其监护期间造成死亡,虽然周豪死亡被鉴定为婴幼儿猝死综合征,但该鉴定结论不能排除二被

告的过错与周豪的死亡这一后果之间存在因果关系,二被告因其过错仍应对周豪的死亡承担主要责任,结合本案案情,法院酌定二被告承担 70% 的责任。最后法院判定张卫平夫妇赔偿周长征夫妇各种费用 193531.17 元。

线索提供 金研



油门当刹车 砰地撞裂墙 两人躲闪不及受伤

□晚报见习记者 张璇/文 晚报记者 周甬/图

本报讯 昨日下午 3 时 20 分许,在红专路与姚寨路交叉口向东 100 米处,一辆车牌号为豫 R58111 的白色轿车一头撞在路边的金成纯净水有限公司的门框上,司机位置上的安全气囊也已经打开。

“再晚半分钟我就被撞上了。”金成纯净水有限公司的员工卫红介绍,她刚从门口进屋坐下,就听见门口传来“砰”的一声巨响。该公司经理林发明表示,当时正在门口的员工王永臣和正在清理垃圾的保洁工因躲避不及被撞倒。“司机的朋友说,中午他们 4 个人喝了两瓶酒。”林发明说。据了解,司机和车上的另一个人均没有受伤。

线索提供 孟繁勇

结婚录像漏录一片段 新郎索赔 5000 元被驳回

□通讯员 吴永青 杨峰岭

本报讯 近日,荥阳法院审结一起婚庆服务合同纠纷案,判决驳回了原告李某要求被告伊丽莎白婚纱摄影店赔偿因漏录拜祖场景所造成的精神损失费 5000 元的诉求。

3 月 15 日,李某与本市一婚纱摄影店达成拍摄婚纱照、结婚当天盘头、化妆、录像并制作 VCD 等口头协议。李某举行结婚仪式之后,从摄影店取回的 VCD 光碟,在家观看时发现漏录了结婚仪式上敬拜祖母时的场景,很为恼火,遂诉至法院。法院经审理认为,婚纱摄影店在履行服务合同过程中,已录制了李某结婚典礼的主要场面,结婚仪式的内容并未漏录,双方约定的合同义务全部履行完毕,且整个服务过程并无明显不当行为,所以没有支持李某要求赔礼道歉并赔偿精神损失费 5000 元的要求。

10 年灰指甲一喷就好

灰指甲属于手足癣,最新医学研究证明,灰指甲可引起诸多病变,可诱发并发症,甲沟症、手指脓皮病、淋巴管病、丹毒,女性可引起阴道炎。而且灰指甲特别难看,更可怕的是灰指甲具有很强的传染性,主要是由脚气引起。

黄柏祛癣是目前唯一一个国药准字甲类 OTC 外用喷剂,本品采用超常规复方,将各种杀菌成分有机融合,有超强的穿透力,准确作用与病甲,

咨询热线: 66078882 市内免费送货,打进电话有惊喜!

经销地址: 紫荆山紫百医药二楼三区 商业大厦 A 区 天方大药房(陇海路与京广路交叉口)

阻断病甲的形成,促进好甲生成,3 分钟快速灭菌,1-2 个疗程灰指甲病毒根消除,比传统疗法方便安全提升 5 倍;不吃药,不打针,不手术,不拔甲,不包裹,不溶甲;效果提升 10 倍,灰指甲一喷不再复发,北京畅销 8 年,同仁堂畅销 8 年,治疗好的患者不计其数。

国药准字: B20020509



郑州市云鹤生态艺术陵园



原五里山公墓
花园式百年福泽圣地

5000 元起价

繁华如烟轻飞逝,人生百年风雨旗,只愿福泽后代兴。

如参观有免费车辆进行门对门接送服务。

陵园地址: 二七区嵩山南路袁砦 咨询电话: 68905012 68905602

胃肠检查不插管

“庆‘双节’军民共建促健康”,本院特邀胃肠病专家 9 月 18 日-10 月 18 日举行专家会诊活动。活动期间,药费优惠 10%,检查费仅收 40 元,治疗者免检查费

胃肠是人体健康的第一道防线,防线一旦被破坏受损,直接影响人的生活质量,还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等,甚至是胃肠部的恶变,严重时危及患者生命。

为解决这一难题(原炮院)巨资引进彩色高清晰度胃肠显像仪,不插管,无痛

苦,该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查,提前发现胃肠癌症的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。另对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对

急慢性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等,由胃肠病专家分型对症用药,综合全面治疗,预防癌变的发生,恢复和保持胃黏膜的完整性,使慢性胃炎的各种病变得以修复,从根本上防止胃肠病的复发。(切记检查前空腹 4 小时)



专家提醒:正确检查、对症用药是防止胃肠病复发的关键。

专家热线: 0371-67437592 66061105
地址: 郑州市建设东路 24 号,原炮院医院一楼胃肠治疗中心。郑州火车站广场北侧乘 101 路电车 市内乘 9、103、104、52 路公交车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车,往东 80 米即到